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 تار مررينن  قق أ ن ي  على التلميذ                            

    :01التمرين

f  معرقة علىدالة 2  بـ:  ( )
2

c
f x ax b

x
  


 

  حقيقية. عدادأ   cو a،b حيث

عم  متعامد متجاس بم الشكل المقابل المس توي مزود في   , ,o i j  

و
fC للدالة التمثيل البيانيfو ،( )،( ) مماسي

fC   في النقطتن

 على الترتيب.  -4و 0قاصلتاهما 

 بقراءة بيانية أ جب عن ال س ئلة التالية:

f(0)عن   -1  و( 4)f   ثم اكتب معادلتي المماسن ،( ) و( ) 

شارة  mالحقيقي حسب قيم الوس ي ناقش بيانيا  -2 )حلول المعادلة: عدد وا  ) 2 1f x x m    

 ثم عن  اشارتها. fتغيرات الدالة شكل جدول -3

المعرقة بـ :  gنعتبر الدالة -4 ( ) ln ( )g x f x  

 gعن  مجموعة تعريف الدالة (أ  

 ثم شكل جدول تغيراتها. gاس تنتج تغيرات الدالة (ب

 .cو a،b الاعداد الحقيقية عن  -5

 :20التمرين
f  2بـ :   دالة معرقة على( ) 1 xf x x e    

          
fC لى  مرثيلها البياني في )معم  متعامد متجاس المس توي المنسوب ا  , , )o i j     

limاحسب أ (   -1 ( )
x

f x


  

lim ب( احسب ( )
x

f x


 ثم قسر النتيجة هندس يا. 

 ، ثم شكل جدول تغيراتها.fادرس اتجاه تغير الدالة  -2

)اكتب معادلة المماس -3 ) للمنحنى
fC  1في النقطة قاصلتها- 

   1/2الصفحة :  

2 3 4-1-2-3-4-5-6-7-8

2

3

4

5

6

7

8

-1

-2

-3

-4

-5

-6

-7

0 1

1

x

y



4- h 1بـ :   دالة معرقة على
( ) xh x xe

e
    

xثم اس تنتج اشارتها من أ جل كل hادرس اتجاه تغير الدالة (أ    . 

xبن  من أ جل (ب   :1أ ن
( ) 1 ( )f x x xh x

e

 
    
 

 

جـ( اس تنتج وضعية      
fC بالنس بة ا لى( ).   

أ ( بن  أ ن  -5
fC  بل نقطتي انعطاف محددا قاصلتيهماق ي. 

)ب( بن  أ ن المعادلة      ) 0f x   تقبل حلا وحيدا  :0,7حيث 0,8  

)جـ( أ سشئ      ) و
fC .  

)حتى تقبل المعادلة  mعن  قيم الوس ي  الحقيقي -6 ) 1f x mx  .ثلاثة حلول مختلفة 

  :30التمرين

المس توي منسوب ا لى معم  متعامد متجاس     ; ,o i j  

)نعتبر   الجزء ال ول: ) و( ) ن  على المجالالبياني ن التمثيل 0;  للدالتن 

lnx x 2و 1x x  و على الترتيب قاصلة نقطة تقاطع( ) و( )                                          

) بقراءة بيانية حدد الوضعية النسبية لـ  -1 ) و( )                                   

2-  g الدالة المعرقة على 0;  : 2بـ( ) 1 lng x x x    

شارة  xاس تنتج حسب قيم  - )ا  )g x 0,4أ ن  ، ثم بن 0,5  

دالة معرقة على  fالجزء الثاني: 0;   : بـ
2 2 ln

( )
x x

f x
x

 
        

limاحسب   -1 ( )
x

f x


و  
0

lim ( )
x

f x




. 

 أ ( احسب  -2 lim ( )
x

f x x


.ثم قسر النتيجة هندس يا ، 

)ب(      ) مس تقيم معادلتهy x حدد الوضع النس بي لـ ،
f

C و( )  

على المجالبن   أ (  -3 0;  شارة )أ ن ا  )f x شارة )من ا  )g x. 

 ثم شكل جدول تغيراتها.  fب( ادرس اتجاه تغير الدالة   

)اكتب معادلة المماس -4 )d لـ
f

C الموازي للمس تقيم( ). 

1بن  أ ن: أ (    -5
( ) 2f  


 اس تنتج حصرا لـ  ، ثم( )f   

أ سشئب( 
f

C ،( ) و( )d. 

)عدد حلول المعادلة:   mالحقيقي ناقش بيانيا حسب قيم الوس ي  -6 )f x x m  

 انتهى   2/2الصفحة :  توقيق في شـــهادة الـــبكالوريا بال 



 


